

Выгул собак теперь смогут регулировать регионы

Поправки в закон «Об ответственном обращении с животными» подписал президент России. Они в основном касаются лучших друзей человека – собак. А именно процесса их выгуливания.



Если ранее в законе было прописано только то, что собак опасных пород необходимо выгуливать в наморднике, то теперь документ позволяет губернаторам устанавливать дополнительные требования. Также они смогут **запрещать так называемый самовыгул**. Это когда хозяин выпускает домашнюю собаку бегать по улице одну. Важно отметить, что это является основной причиной появления безнадзорных собак на улицах. Так как именно во время самовыгула происходит незапланированное совокупление между собаками.

Кроме этого, именно собаки на самовыгуле в основном являются источником угрозы для человека. Принятию поправок послужили многочисленные случаи. Напомним, что в начале 2022 года произошла ужасная ситуация в Забайкальском крае. Домашняя собака насмерть загрызла ребёнка. При этом хозяйке вынесли приговор в виде всего лишь 1 года и 10 месяцев ограничения свободы. Хотя у неё есть ещё 13 собак, в каких условиях они содержатся – не сообщается. Но установлено, что женщина позволяет животным беспрепятственно покидать придомовую территорию.

Поэтому этот процесс очень важно регулировать. Запрет за самовыгул и обязательная стерилизация – это путь к решению проблем с безнадзорными собаками. Всё остальное – пустая трата бюджетных денег.

Теперь же у субъектов РФ будет право принимать регламенты мероприятий, которые направлены на защиту людей от причинения вреда их жизни и здоровью животными.

«Закон наделяет правительство РФ полномочиями по утверждению методических указаний по обращению с безнадзорными животными, если те угрожают жизни и здоровью граждан, а региональные власти - полномочиями по установлению порядка предотвращения таких случаев», - комментирует зампред комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Елена Зленко.

Так, правительство должно будет принять методические указания для разработки в регионах собственных регламентов по обращению с безнадзорными животными. Губернаторы смогут определять места их выпуска, определять места, на которые запрещается возвращать животных без владельцев и перечень лиц, уполномоченных принимать решения о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания. Также губернаторы смогут принимать решения о пожизненном содержании животных в приютах. О возможности применить меру эвтаназии в документе ничего не указано. Напомним, что сейчас эта мера запрещена.

Это не всё. В Госдуме готовится ещё одна поправка «Об ответственном содержании животных». Она касается экзотических животных. Так, до конца года депутаты планируют **ввести крупные штрафы за содержание дома экзотических животных**, сумма взысканий может достигать до 150 тысяч рублей.

Напомним, что содержать их запрещено ещё с 2020 года. За полгода до этого правительство запретило содержать в квартире или на даче опасных животных — ядовитых и крупных хищников, а также животных, привычная среда обитания которых значительно отличается от условий содержания. Однако штрафы за это были не установлены.

По словам депутатов, это было сделано специально, якобы для переходного периода, чтобы люди успели сдать своих животных в зоопарки или реабилитационные центры. Согласно закону, изъятых у людей и организаций зверей, которых нельзя выпустить в привычную среду из-за травм или неспособности выжить на воле, необходимо передать в госучреждение, где для них смогут создать подходящие условия. Если таких организаций рядом нет, животных могут передать в частную компанию или индивидуальному предпринимателю, способным ухаживать за животными.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 5743 18.07.2022, 14:33 🗨 594

URL: <https://babr24.com/?IDE=231927> Bytes: 3828 / 3694 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

